
 

 

 
 

Resultado votaciones del Claustro de la Facultad de Ciencias Políticas y Administración Pública 2014 

N° PREGUNTA 
TOTALES TOTALES POR ESTAMENTO 

SI %SI NO %NO 
ACADEMICOS ALUMNOS EGRESADOS FUNCIONARIOS 

SI %SI NO %NO SI %SI NO %NO SI %SI NO %NO SI %SI NO %NO 
1 ¿Está de acuerdo con el reconocimiento de la experiencia profesional en la carrera docente y que se considere en la jerarquización? 48 92,0 5 8,0 24 67,2 1 2,8 19 17,3 3 2,7 1 2,5 1 2,5 4 5,0 0 0,0 
2 ¿Considera necesario reformular la Encuesta de Evaluación Docente? 35 53,0 18 47,0 10 28,0 15 42,0 22 20,0 0 0,0 1 2,5 1 2,5 2 2,5 2 2,5 
3 ¿Considera necesario que en la reformulación de la Encuesta de Evaluación Docente participen todos los estamentos interesados? 30 42,4 23 57,6 7 19,6 18 50,4 21 19,1 1 0,9 1 2,5 1 2,5 1 1,3 3 3,8 
4 ¿Considera necesario que los resultados de la Encuesta de Evaluación Docente de la Facultad sean públicos? 29 35,9 24 64,1 3 8,4 22 61,6 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 2 2,5 2 2,5 
5 Respecto de la nota de eximición reglamentaria (6.0) ¿aprueba que se estudie incorporar al reglamento criterios de flexibilidad? 37 63,6 16 36,4 14 39,2 11 30,8 20 18,2 2 1,8 2 5 0 0 1 1,3 3 3,8 
6 ¿Está de acuerdo con la modificación de las mallas curriculares de las carreras de Ciencia Política y Administración Pública? 53 100,0 0 0,0 25 70,0 0 0,0 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
7 ¿Está de acuerdo con incluir en la malla de las carreras cursos de nivelación a estudiantes de primer año? 45 86,4 8 13,6 22 61,6 3 8,4 19 17,3 3 2,7 2 5 0 0 2 2,5 2 2,5 
8 ¿Está de acuerdo con incluir en la malla de las carreras la asignatura de inglés como obligatoria? 48 89,8 5 10,2 22 61,6 3 8,4 20 18,2 2 1,8 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
9 ¿Está de acuerdo con la revisión de la oferta de electivos de especialización? 50 93,5 3 6,5 23 64,4 2 5,6 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 

10 ¿Está de acuerdo con evaluar un sistema de tutorías para estudiantes de primer año?  47 90,7 6 9,3 24 67,2 1 2,8 19 17,3 3 2,7 1 2,5 1 2,5 3 3,8 1 1,3 
11 ¿Está de acuerdo con dictar cursos en enero de cada año para estudiantes que hayan reprobado alguna cátedra? 31 43,7 22 56,3 7 19,6 18 50,4 21 19,1 1 0,9 1 2,5 1 2,5 2 2,5 2 2,5 
12 ¿Está de acuerdo con mejorar la socialización de la información de los Concursos Públicos Docentes? 47 86,3 6 13,7 21 58,8 4 11,2 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 2 2,5 2 2,5 
13 ¿Está de acuerdo con  revisar el perfil de egreso de ambas carreras en vista de mejorar la empleabilidad de sus titulados? 52 99,1 1 0,9 25 70,0 0 0,0 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
14 ¿Está de acuerdo con la conformación de un centro de investigación en la facultad? 50 91,6 3 8,4 22 61,6 3 8,4 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
15 ¿Está de acuerdo con la creación de cuadernillos de investigación? 52 97,2 1 2,8 24 67,2 1 2,8 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
16 ¿Está de acuerdo con solicitar que se considere en la política de incentivos a las publicaciones de la universidad, aquellas efectuadas en revistas especializadas no indexadas (revistas tipo B)? 47 88,5 6 11,5 22 61,6 3 8,4 20 18,2 2 1,8 2 5 0 0 3 3,8 1 1,3 
17 ¿Está de acuerdo con establecer lazos más estrechos con la comunidad a través de iniciativas que permitan poner en práctica las competencias asociadas a cada carrera y, para ello, emplear los vínculos de la facultad? 52 97,2 1 2,8 24 67,2 1 2,8 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
18 ¿Está de acuerdo con potenciar la realización de seminarios, coloquios, encuentros por parte de la facultad de manera de favorecer  el encuentro entre estudiantes y docentes? 53 100,0 0 0,0 25 70,0 0 0,0 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
19 ¿Está de acuerdo con la realización de prácticas intermedias en ambas carreras? 47 85,4 6 14,6 21 58,8 4 11,2 21 19,1 1 0,9 1 2,5 1 2,5 4 5,0 0 0,0 
20 ¿Está de acuerdo en validar el  cambio de nombre de la facultad en las instancias multiestamentales de esta unidad académica? 35 72,3 18 27,8 20 56,0 5 14,0 11 10,0 11 10,0 1 2,5 1 2,5 3 3,8 1 1,3 
21 ¿Está de acuerdo con la necesidad de aumentar la dotación de profesores jornada? 51 96,0 2 4,1 24 67,2 1 2,8 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 3 3,8 1 1,3 
22 ¿Está de acuerdo con que el cuerpo docente participe de procesos de capacitación? 51 96,3 2 3,7 24 67,2 1 2,8 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
23 ¿Está de acuerdo con la creación de un Comité de Ética en la facultad? 35 79,8 18 20,2 24 67,2 1 2,8 7 6,4 15 13,6 1 2,5 1 2,5 3 3,8 1 1,3 
24 ¿Está de acuerdo con presentar indicaciones a la Vicerrectoría Académica a fin de incluir editoriales nacionales de cualquier tipo en la Política de Incentivos para Publicar? 50 91,6 3 8,4 22 61,6 3 8,4 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
25 ¿Está de acuerdo con que el acceso al financiamiento público sea para todas las instituciones de educación superior? 46 88,0 7 12,0 22 61,6 3 8,4 18 16,4 4 3,6 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
26 ¿Está de acuerdo en que se busque un nuevo mecanismo de ingreso a la Educación Superior en reemplazo de la PSU? 50 95,0 3 5,0 24 67,2 1 2,8 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 3 3,8 1 1,3 
27 ¿Está de acuerdo con que la educación sea gratuita? 46 87,6 7 12,4 22 61,6 3 8,4 19 17,3 3 2,7 2 5 0 0 3 3,8 1 1,3 
28 ¿Está de acuerdo con la eliminación del Crédito Aval del Estado (CAE)? 39 77,8 14 22,2 20 56,0 5 14,0 13 11,8 9 8,2 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
29 ¿Está de acuerdo en que el Estado garantice el financiamiento basal para la investigación y la gratuidad directa de los estudiantes? 48 91,7 5 8,3 23 64,4 2 5,6 19 17,3 3 2,7 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
30 ¿Está de acuerdo con la eliminación del lucro en la educación universitaria (privada y estatal)? 51 94,4 2 5,6 23 64,4 2 5,6 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
31 ¿Está de acuerdo con que la calidad del servicio educativo sea definida por la propia comunidad organizada, teniendo en cuenta los criterios de desarrollo nacional? 47 88,2 6 11,8 22 61,6 3 8,4 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 2 2,5 2 2,5 
32 ¿Está de acuerdo con el pronunciamiento como facultad y universidad sobre la derogación del DFL 2? 45 81,0 8 19,0 19 53,2 6 16,8 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 3 3,8 1 1,3 
33 ¿Está de acuerdo en mejorar la provisión de servicios de soporte? 52 99,1 1 0,9 25 70,0 0 0,0 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
34 ¿Está de acuerdo con  revisar constantemente, a través de grupos de trabajo, los temas que aborden la Reforma Tributaria, específicamente lo referente a la Reforma de la Educación? 50 91,6 3 8,4 22 61,6 3 8,4 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
35 ¿Está de acuerdo con mejorar los roles del gobierno corporativo de la universidad? 49 90,4 4 9,7 22 61,6 3 8,4 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 3 3,8 1 1,3 
36 ¿Está de acuerdo con implementar una mejora en los roles y funcionamiento de los equipos de apoyo de la facultad? 50 91,6 3 8,4 22 61,6 3 8,4 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
37 ¿Está de acuerdo con desarrollar actividades extraprogramáticas para los funcionarios con la finalidad de favorecer el trabajo en equipo? 50 93,5 3 6,5 23 64,4 2 5,6 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
38 ¿Está de acuerdo con implementar capacitaciones en las diversas áreas de desempeño para funcionarios? 52 99,1 1 0,9 25 70,0 0 0,0 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
39 ¿Está de acuerdo en solicitar revisar la política de feriados de la universidad? 41 73,6 12 26,4 17 47,6 8 22,4 19 17,3 3 2,7 2 5 0 0 3 3,8 1 1,3 
40 ¿Está de acuerdo con que se reconozca a los profesionales no académicos de la Facultad como un estamento? 49 90,4 4 9,7 22 61,6 3 8,4 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 3 3,8 1 1,3 
41 ¿Está de acuerdo con solicitar a la Vicerrectoría de Administración y Finanzas el uso exclusivo de salas para las actividades docentes de la facultad? 33 52,8 20 47,2 10 28,0 15 42,0 19 17,3 3 2,7 2 5 0 0 2 2,5 2 2,5 
42 ¿Está de acuerdo con solicitar a la Vicerrectoría de Administración y Finanzas espacios de uso exclusivo para los estudiantes? 34 51,8 19 48,2 9 25,2 16 44,8 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 2 2,5 2 2,5 
43 ¿Está de acuerdo con mantener ejemplares de medios de comunicación impresos a disposición del estudiantado? 39 64,2 14 35,8 13 36,4 12 33,6 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 3 3,8 1 1,3 
44 ¿Está de acuerdo con crear un catastro de textos básicos de cada carrera, creado por los profesores, con el estándar nacional (un ejemplar por cada siete alumnos)?  50 91,6 3 8,4 22 61,6 3 8,4 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
45 ¿Está de acuerdo con que la facultad se comprometa a una compra y/o actualización anual de textos? 52 99,1 1 0,9 25 70,0 0 0,0 21 19,1 1 0,9 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
46 ¿Está de acuerdo con mejorar la información acerca del diseño y la ejecución presupuestaria de la facultad? 50 96,3 3 3,8 25 70,0 0 0,0 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 1 1,3 3 3,8 
47 ¿Está de acuerdo con solicitar un mayor grado de autonomía presupuestaria respecto del nivel central en políticas referidas al overhead? 49 89,1 4 10,9 22 61,6 3 8,4 22 20,0 0 0,0 1 2,5 1 2,5 4 5,0 0 0,0 
48 ¿Está de acuerdo con mejorar la comunicación con la unidad de Recursos Humanos de la universidad para la atención de funcionarios y docentes de la facultad? 53 100,0 0 0,0 25 70,0 0 0,0 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
49 ¿Está de acuerdo con que se difunda en la Facultad información respecto a beneficios del estudiante, mejorando así la entrega de servicios de la DAVE? 52 97,2 1 2,8 24 67,2 1 2,8 22 20,0 0 0,0 2 5 0 0 4 5,0 0 0,0 
50 ¿Está de acuerdo con que el aula virtual de la UCEN y el correo institucional sean los únicos medios formales de comunicación? 31 57,3 22 42,7 14 39,2 11 30,8 13 11,8 9 8,2 1 2,5 1 2,5 3 3,8 1 1,3 
51 ¿Está de acuerdo con que la Facultad entregue recursos económicos para implementar un proyecto de Biblioteca Popular Facipol? 29 45,3 24 54,7 9 25,2 16 44,8 18 16,4 4 3,6 1 2,5 1 2,5 1 1,3 3 3,8 

                      
 

Santiago, 5 de junio de 2014 
                     


